

**Zpráva o sportovní činnosti SK za období od poslední VH**

V loňském roce hrály pravidelnou soutěž 4 týmy – muži, junioři, ženy a kadeti.

Družstvo mužů vedené Tomášem Langerem mělo na soupisce 20 hráčů, z toho 13 hráčů juniorského věku (proto se rozhodli přihlásit i do juniorské soutěže). Muži hráli 1. třídu pražského přeboru mužů, což je soutěž pro oblast Praha a střední Čechy. Hraje se systémem každý s každým 2 zápasy, soutěže se účastnilo 8 týmů. Náš mužský tým skončil na krásném 2. místě a účastnil se barážových zápasů o postup do vyšší soutěže Pražský přebor mužů. Postoupit se jim nakonec nepodařilo. Kromě pravidelné soutěže si muži zahráli několik přípravných a slowpitchových zápasů se ženami a v srpnu proběhlo i jejich společné soustředění v Sezimově Ústí.

Družstvo juniorů, které mělo na soupisce 13 hráčů, kromě aktivit společných s muži hrálo celostátní soutěž Extraliga juniorů, která se hraje systémem turnajů. Soutěže se účastnilo 9 týmů. Junioři odehráli všechny 3 turnaje a celkově obsadili krásné 5. místo.

Družstvo žen vedené Petrem Mindžakem mělo na soupisce 13 hráček. Ženy odehrály celostátní soutěž 3. česká softballová liga žen, která se hraje systémem turnajů. Zúčastnily se 3 turnajů z pěti a celkově obsadily krásné 12. místo. Kromě této soutěže si ženy zahrály několik přípravných a slowpitchových zápasů s muži a v srpnu proběhlo i jejich společné soustředění v Sezimově Ústí.

Hráči a hráčky do 16-ti let pod vedením Robura a Karla Pelanta společně jako jedno družstvo kadetů hráli Pražský přebor kadetů, což je soutěž pro oblast Praha a střední Čechy. Soutěž se hraje systémem každý s každým 3 zápasy a účastnilo se jí 6 týmů. Naši kadeti skončili na krásném 4. místě. Družstvo od září doplnili noví hráči a hráčky převážně v žákovském věku.

V září bylo založeno nové družstvo nejmladších hráčů pod názvem kroužek pálkovacích her. Družstvo funguje pod vedením T. Křivského a A. Šulcové a je zaměřené především na průpravné hry pro softball.

Celkově se minulá sezóna všem vydařila a budeme doufat, že i ta příští bude plná úspěchů. Dlouhodobě se SK Pegas řadí mezi úspěšné softballové kluby.

*Kučerová*

**SK PEGAS**  
softballový oddíl  
Církvíčská 390  
Sedlčany ☎

